

## Праздник, объединяющий сердца!

8 июля — особенный день, когда мы отмечаем День семьи, любви и верности.

Семья — это самое важное, что есть у каждого человека. Это место, где тебя любят, понимают, поддерживают и всегда ждут.

В нашем детском саду этот светлый и добрый праздник стал прекрасной традицией, объединяющей детей, родителей и педагогов.



В рамках праздника был проведён ряд мероприятий, в ходе которых, мы постарались создать атмосферу тепла, радости и единства.

Мы стремимся прививать дошкольникам ценности добра, любви, верности и взаимопонимания между близкими людьми.

